LEI MUNICIPAL Nº 1.297/2009
(De 12 de agosto de 2009)
“AUTORIZA O CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR

POR DOAÇÃO ÁREA DE TERRA DE 

PROPRIEDADE DO SR. MARTINHO ROECKER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
SILVIO HEIDEMANN, Prefeito Municipal de Rio Fortuna, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais em vigor, FAZ SABER a todos os habitantes do Município de Rio Fortuna, que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a adquirir por doação uma área de terra com 4.890,90 m2, (quatro mil, oitocentos e noventa metros e noventa decímetros quadrados), de propriedade de MARTINHO ROECKER, portador do CPF nº 102.135.389-20, registrado no Cartório de Imóveis da Comarca de Braço do Norte, sob a matrícula nº 3.853, L-2_R, em três áreas com as seguintes medidas e confrontações: Área 1: Com 1.558,90 m², com as seguintes medidas e confrontações: ao SUL, onde mede 14m. Com terras de Aloísio Roecker; ao NORTE, onde mede 14m com terras de Altamiro José Roecker, hoje com terras de Martinho Roecker; ao LESTE, onde mede 112,33m com terras de Jacó Borguet, Martinho Roecker e Altamiro José Roecker, hoje com terras de Danilo Hemkemeier, Hilário Herdt, Martinho Roecker, destinada a Rua 22 de Julho e terras de Marino Beckauser; ao OESTE, onde mede 110,37m com terras de Martinho Roecker, hoje Martinho Roecker, Oldi Koradischi, Martinho Roecker, destinada a Rua 22 de julho e Maria O. W. Torquato. Esta área destina-se a abertura da Rua Teodoro Rodolfo Heidemann. AREA 2: Com 2.485,00m², com as seguintes confrontações:ao SUL, onde mede 178,19m com terras de Martinho Roecker, hoje com Martinho Roecker, Dorvalino Floriano, Martinho Roecker, Isidoro Rodrigues, Adriana Moraes Viana, Pedro Antunes e Oldi Koradischi; ao NORTE, onde mede 176,81 m. com terras de Martinho Roecker, hoje Blandina Bloemer, Pedro Walter, Delcio de Freitas, Maria Ângela Schneider, Paulo Teodoro Heidemann, Idalino Wiggers, Remi Tomas Farias, Maria O. W. Torquato;ao OESTE, onde mede14m. com terras de Martinho Roecker; ao LESTE, onde mede 14m, com terras de Martinho Roecker, destinada à Rua Teodoro Rodolfo Heidemann. Está área destina-se ao prolongamento da Rua 22 de Julho. AREA 3: Com 847,00m², com as seguintes confrontações:ao SUL, onde mede 120,31m com terras de Martinho Roecker, hoje com Martinho Roecker, Hilário Herdt; ao NORTE, onde mede 121,69m. com terras de Altamiro José Roecker, hoje Marino Bechauser, Bruno Bechauser, Nivaldo Ricken, Avelino Nack, Dauri Nack, e Dilnei Nack; ao OESTE, onde mede 7m. com terras de Martinho Roecker, destinada a Rua Teodoro Rodolfo Heidemann; ao LESTE, onde mede 7m. com Rua Jorge Lacerda. Está área destina-se ao prolongamento da Rua 22 de Julho, conforme planta em anexo.
Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Rio Fortuna, 12 de agosto de 2009.

SILVIO HEIDEMANN

Prefeito Municipal

Esta Lei foi registrada e publicada no mural de publicações da Prefeitura Municipal aos doze dias do mês de agosto de dois mil e nove.
