LEI MUNICIPAL N° 1.305/2009
(De 16 de setembro de 2009)
 “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO com o DETRAN – Departamento Estadual de Trânsito e com a Polícia Militar de Santa Catarina – PMSC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.




SILVIO HEIDEMANN, Prefeito Municipal de Rio Fortuna, no uso de suas atribuições legais, FAZ SABER a todos os munícipes que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:




Art. 1º.  Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a firmar convênio com o DETRAN – Departamento Estadual de Trânsito e com a Polícia Militar de Santa Catarina - PMSC, visando a execução de uma ação conjunta para a engenharia de tráfego e de campo, sinalização e fiscalização do trânsito, aplicação de medidas administrativas e arrecadação das infrações, nos limites do Município, conforme prevê o Código de Trânsito Brasileiro – Lei nº 9503/1997. 



Parágrafo único: O convênio terá validade de 05 (cinco) anos, sendo que as cláusulas estabelecendo os direitos e obrigações de cada parte são aquelas constantes da minuta de convênio em anexo, que fica fazendo parte integrante da presente Lei.



Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.




Rio Fortuna/SC, em 16 de setembro de 2009.

SILVIO HEIDEMANN

Prefeito Municipal
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